
平成２１年度家族説明会ア ン ケ ー 集計結果（項目により重複回答及び無回答有）

〔開催日〕 （第１回）４月２２日 （第２回）４月２６日 （参加家族数５６）

（１） 麻機園へ入所しているご家族に対し心配なことはどんなことでしょうか

1 心身の状態や病気のこと 2 麻機園に係る費用のこと 3 その他 無回答

回答数 47 4 1 4

(「その他」の心配な内容はどんなことでしょうか)  内容記入なし

（２） 介護保険の制度について心配なことはありますか

1 ある 2 ない 無回答

回答数 17 36 1

（３） （２）で心配なことが「ある」とお答えの方の心配なことなどんなことでしょうか

1 制度の改正内容が不明 2 費用のこと 3 その他 無回答

回答数 9 7 0 11

(「その他」の心配な内容はどんなことでしょうか)  内容記入なし

（４） 定期的なケアプランの同意は面倒だと思いますか

1 面倒だと思う 2 面倒だと思わない 無回答

回答数 3 49 2

（５） 「家族説明会」の内容について

1 今日の内容でよい 2 内容に不満 無回答

回答数 43 0 5

(「ご不満」の具体的な事柄はどんなことでしょうか)  内容記入なし

（６） 「家族説明会」の開催について

1 今後も必要である 2 必要でない 3 他の方法でよい 無回答

回答数 40 3 4 0

(「必要である」の場合の開催頻度イ． 年１回でよい ロ． 年２回以上

回答数 40 2

(「他の方法」の場合は) イ． 手紙での説明 ロ． 面会 に来た時に説明を受ける

回答数 5 4
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